

# СИБИРЬ

№ 100 (8030) Суббота, 16 декабря 2017 г.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1962 Г.

12+

**вести района****Новая ответственность**

Восьмиклассница Надцынской школы, волонтер, активист и просто неравнодушный человек Ксения Глухова, счастливую улыбку которой успел заметить и запечатлеть фотообъектив, в числе 26 школьников из муниципальных образований юга Тюменской области стала участницей областной акции «Мы – граждане России», приуроченной ко Дню Конституции Российской Федерации.

Попасть на неё могли далеко не все, только те, кто занимает активную позицию, увлекается творчеством, спортом, помогает другим.

Акция началась с экскурсии в исторический парк «Россия – моя история», где ребята узнали о становлении новой российской государственности в 1993 году, символах нашей страны. Юные участники посмотрели фильм о гербе, флаге и гимне Российской Федерации. Но особо волнующие минуты ждали их в Большом зале Правительства Тюменской области, где ребятам в торжественной обстановке вручили паспорта гражданина Российской Федерации. Право вручить главный документ было предоставлено директору департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области Павлу Беляевскому и начальнику управления по вопросам миграции УМВД России по Тюменской области Дмитрию Мамонтову. Творческий сюрприз подготовили для школьников воспитанники вокальной студии «Дебют» дворца творчества и спорта «Пионер».

Особый смысл приобретут слова «гражданин России», «права и обязанности» для восьмиклассников Байкаловской школы Елены Поляниной, Дмитрия Цветкова, Алины Молчановой, Вадима Дмитриева и их одноклассников. Байкаловцы, как и многие молодые люди, стали участниками общероссийского Дня единых действий. Он был посвящен празднованию Дня Конституции РФ и проходил нетрадиционно – в кабинете главы Байкаловского поселения. Вручая ребятам новенькие паспорта, глава Сергей Зевакин обратил внимание на значимость события. С получением этого документа у юных граждан России появляются не только права и обязанности, но и ответственность перед обществом и перед самим собой. Отныне они станут непосредственными участниками жизни нашего государства.

КЛАРА ЛАРИНА

## Приглашаем к диалогу

Первый квартал 2018 года будет ознаменован информационными встречами с населением.

В январе запланировано восемь встреч, в феврале – десять, в марте – три. В настоящее время в администрации Тобольского района формируется график этих выездных мероприятий.

Глава района Юрий Батт призывает население активнее участвовать в сходах, так как это реальная возможность для конструктивного диалога между жителями территорий и представителями муниципальной власти. Очень важно услышать друг друга и совместно найти пути решения того или иного вопроса.

О датах проведения информационных встреч в том или ином сельском поселении мы будем заранее оповещать на страницах газеты.

АННА ГЕРМАНОВА

**наши юбиляры**

## Тихий огонёк души Галины Скипиной



Есть люди, рядом с которыми тепло и уютно, – так говорят о Галине Скипиной её бывшие коллеги, учителя, с которыми она работала в сфере образования более 30 лет. Эти искренние и добрые строки педагогический коллектив Санниковской школы адресовал Учителю, Человеку, Другу.

...Бог создал великое чудо – человека. Он дал ему жизнь, вдохнул в него душу... и выпустил в безбрежный океан жизни. Буря и непогоды, штормы и сюрпризы подстерегали его на этом трудном пути. Но есть тот, кому небезразлична его судьба, кто волнуется и переживает, кто закрывает от невзгод своим крылом, кто просто любит. Это Учитель. Это он с доброй улыбкой встречает маленького человека, переступившего порог школы. С тревогой заглядывает в наполненные страхом ребяческие глаза, читает в них немой вопрос и ласково успокаивает. В момент душевного переживания ребёнка приходит на помощь, откликается, лечит душевную рану. Радуется его победам, и сердце его бьётся в унисон маленькому сердеч-

ку. Эти слова о нашей коллеге Галине Скипиной.

В 1983 году судьба привела её в Санниковскую школу. Всегда приветливая, энергичная, доброжелательная, молодая учительница начальных классов сразу сумела обратить на себя внимание. В работе с детьми придерживалась главного принципа – осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность. Замечательный педагог – она подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение юных санниковцев. Сегодня выпускники Галины Владимиrowны стали успешными людьми, состоялись в семейной и профессиональной жизни. И в этом особая заслуга первого учителя.

Посвятив себя педагогической стезе, она чувствовала высокую ответственность за свой выбор и тогда, когда стала заместителем директора по учебно-воспитательной работе. Не щадя сил, не жалея времени всегда старалась быть в курсе педагогических новинок, щедро делясь опытом с коллегами. Одновременно с высокими профессиональными качествами в

брьм настроем спешит глава к односельчанам. Не приyкая жаловаться на жизнь, она считает, что решать проблемы нужно по мере их поступления, в этом деле важны терпение, выдержка и подход к людям.

Сегодня каждый день главы расписан по часам: встречи, совещания, выезды, приемы. А ещё надо успеть сделать домашние дела, которых у любящей жены, заботливой мамы и бабушки немало. Вместе с мужем Александром Васильевичем они вырастили и воспитали сына Дмитрия и дочь Алёну, которые подарили им трёх любимых внуков.

18 декабря у Галины Владимиrowны юбилей. Хочется пожелать ей крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения и новых успехов на её нелёгком и ответственном посту!

К этим пожеланиям присоединяется совет ветеранов Санниковского поселения. Пусть всё в вашей жизни будет только на одни пятёрки! Желаем никогда не унывать, дружить со спортом, поддерживать детей и возиться с внуками, передавать им свою жизненную мудрость и любовь.

КЛАРА КУТУМОВА

## ШКОЛЬНЫЕ ОЛИМПИАДЫ

### Сдали позиции

**Итоги муниципального этапа олимпиад не вселяют оптимизма.**

Почти 600 учащихся из 22 школ Тобольского района приняли участие в завершившемся недавно муниципальном этапе Всероссийских предметных школьных олимпиад. Показатель этот растёт год от года: к примеру, ещё два года назад свои силы в интеллектуальном состязании пробовал 481 школьник. Однако организаторов и специалистов отдела образования, педагогов, занятых в проведении предметных олимпиад, сегодня больше волнует качественный показатель. Результаты последних испытаний не вселяют оптимизма.

По информации методиста информационно-методического центра отдела образования Ирины Баженовой, в 2017–2018 учебном году школьники участвовали в олимпиадах по 21 предмету. Наибольшее количество призовых мест завоевали ученики Сетовской школы – на их счету 14 победителей и призёров. Чуть отстали от них воспитанники педагогов Полуяновской школы, набравшие 11 призовых мест. В четвёрку сильнейших вошли также Дегтярёвская и Кутарбурская школы, у них по 8 и 6 одержанных побед. Нельзя не назвать педагогов, чьи питомцы показали на олимпиадах крепкие знания, эрудицию и большой кругозор. Это учитель истории и обществознания Кутарбурской школы Светлана Веденникова, преподаватели физвоспитации Константин Тарасов из Сетово и Луиза Таштимирова из Полуяновой, учителя родного языка Галия Турьшева из Ачир и Роза Ишкулова из Лайтамака, учитель истории и обществознания Полуяновской школы Ирина Старикова, учитель биологии Кутарбурской школы Халима Садыкова.

Вместе с тем анализ результатов муниципального этапа Всероссийских предметных олимпиад выявил ряд проблем. Организаторы обеспокоены низкими показателями школьников по ряду предметов. Всего по одному победителю – таков итог испытаний по русскому языку и математике! А ведь эти предметы относятся к основным, их предстоит сдавать будущим выпускникам. Такая же печальная ситуация и с географией, физикой, химией, технологией, дисциплинами, в которых школьники Тобольского района традиционно считались сильными. С грустью приходится констатировать, что сдаём позиции и по истории, немецкому языку, информатике, экономике и МХК, где победителей вообще нет.

Безусловно, результаты муниципального этапа олимпиад станут предметом обстоятельного разговора в педагогических коллективах. По мнению специалистов центра, они свидетельствуют о недостаточной организации внеклассной работы по предметам, отсутствии индивидуального сопровождения по отдельным предметам одарённых детей, детей с повышенным уровнем учебной мотивации, начиная совместную работу с начального звена. Анализ итогов показал также, что многие учащиеся принимали участие в 4-7 олимпиадах – о какой же тогда глубокой подготовке ребёнка к выполнению сложных олимпиадных заданий по одному направлению можно говорить?

Проведя мониторинг олимпиадного движения за последние годы, организаторы пришли к неутешительному выводу: не стало системы в подготовке одарённых детей по отдельным предметам; не наблюдается положительной динамики в деятельности школ, районных методических объединений, сетевых педагогов-тьюторов, учителей-предметников. Необходимо обратиться к положительному опыту школ, добывающих высоких результатов на олимпиадах, систематизировать работу по развитию одарённых детей. Это должно изменить сложившуюся ситуацию.

КЛАРА КУТУМОВА

## благотворительность

### Районный Дед Мороз

**Новый год уже на пороге. Насколько ярким и запоминающимся будет он для детей, зависит от каждого из нас. Каждый взрослый в предновогодние дни мысленно примеряет шубу Деда Мороза и спешит в торговые центры за подарками, чтобы в новогоднюю ночь под домашней ёлкой детей или внуков ждали приятные сюрпризы.**

Ну а тем семьям, в которых нет возможности порадовать детей новогодними подарками, на помощь приходит правительство Тюменской области и добрые люди, выступающие в роли волшебников.

По уже сложившейся традиции муниципальные служащие по добре воле формируют подарки для детей из малоимущих, многодетных семей. Сейчас процесс в самом разгаре. Подарки передают в комплексный центр социального обслуживания населения, специалисты которого, облачившись в костюмы Деда Мороза и Снегурочки, вручат их деткам.

Приглашаются к участию в этой добре акции и организации, предприятия, осуществляющие свою деятельность на территории района.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

## занятость

# Дефицита вакансий больше нет

**Об итогах работы с января по ноябрь прошедшего года и текущей ситуации на рынке труда рассказал директор Центра занятости населения Тобольска и Тобольского района Андрей Лосев.**

Он сообщил, что многочисленные программы в помощь соискателю и работодателю, которые успешно реализовывались в этом году, в полном составе переходят на будущий год – каких-то сокращений не предвидится, и с гражданами ведомство будет сотрудничать в том же режиме. Однако новшества всё же есть: теперь Центр нацелен не только на уже потерявших или ещё не нашедших работу, но и на тех, кто хотел бы перемен и проявляет интерес к другим специальностям. Обратиться в службу можно как через интернет, так и лично – специалисты расскажут об оказываемых услугах.

**В ЦЕНТРЕ ЗАНЯТОСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 226 БЕЗРАБОТНЫХ, ИЗ НИХ 187 ГОРОЖАН И 39 ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА. ДЛЯ СРАВНЕНИЯ, К ДЕКАБРЮ ПРОШЛОГО ГОДА БЕЗРАБОТНЫХ БЫЛО БОЛЬШЕ – ВСЕГО 346 ТОБОЛЯКОВ (ТОЛЬКО 39 СЕЛЯН, ОСТАЛЬНЫЕ – ЖИТЕЛИ ГОРОДА). СЕГОДНЯ УРОВЕНЬ РЕГИСТРИРУЕМОЙ БЕЗРАБОТИЦЫ РАВЕН 0,35% ОТ ЧИСЛА ЭКОНОМИЧЕСКИ АКТИВНОГО НАСЕЛЕНИЯ (В СРЕДНЕМ ПО ОБЛАСТИ ЦИФРА ЧУТЬ ВЫШЕ – 0,57%).**

Андрей Адольфович отметил, что по итогам за одиннадцать месяцев на учёте в Центре занятости зарегистрировано 226 безработных, из них 187 горожан и 39 жителей района. Для сравнения, к декабрю прошлого года безработных было больше – всего 346 тоболяков (только 39 селян, остальные – жители города). Сегодня уровень регистрируемой безработицы равен 0,35% от числа экономически активного населения (в среднем по области цифра чуть выше – 0,57%).

Всего с января за помощью в поиске подходящей работы в Центр обратились более 6 800 человек, около тысячи из них приехали из района. А нашли своё место и трудоустроились более

**«Работа центра занятости населения, ситуация на рынке труда»**

Конференц-зал Музея печати



5 700 тоболяков, 907 из них – сельские жители. 225 бывших безработных при содействии Центра начали осваивать востребованные на рынке труда профессии – электрогазосварщика, продавца (от 17 тысяч) и некоторых других. Андрей Адольфович отметил, что куда безопаснее оформиться на работу по направлению от Центра занятости, нежели искать предприятие по душе самостоятельно – не будет никаких устных договорённостей и нарушенний трудового законодательства.

Успешно реализуется в городе и районе и программа самозанятости населения. В этом году по ней трудоустроился 31 человек. Основное направление деятельности – услуги, но есть среди форм деятельности и коневодство, и производство для строительства. Благодаря такой программе люди понимают, как расти дальше. Сегодня Центр занятости сотрудничает с общественными организациями, с администрацией города; и человек, после того как находит своё дело, вступает в бизнес-сообщество и имеет постоянную поддержку опытных друзей.

Андрей Адольфович также призвал работодателей не размещать вакансии самостоятельно, а подать заявку в Центр занятости. Автоматически объявление, кстати, бесплатное, увидят на сайте «Работа в России» жители всех регионов. К тому же многие организации до сих пор не умеют правильно искать работника, описывать вакансию. И Центр занятости готов помочь оформить заявку так, чтобы обеим сторонам не пришлось долго искать.

АННА ХРЕБТОВА

## учёт и контроль

### Группа поддержки

**При администрации Тобольского района создана рабочая группа, которая контролирует вопрос по задержке или задолженности по заработной плате. Заседания группы проводятся по мере необходимости.**

В настоящее время информация о задержке выплаты заработной платы в адрес рабочей группы ни от предприятий, ни отдельных граждан не поступает. Ситуация в этой ча-

сти штатная. Была задолженность по зарплате в МУП ЖКХ Тобольского района, но она уже ликвидирована.

Муниципальные учреждения и предприятия проконтролировать легко. Сложнее обстоит дело с индивидуальными предпринимателями и прочими хозяйствующими субъектами. Но диалог удаётся вести и с представителями бизнеса.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

**клуб находчивых**

# Дети весёлого понедельника

**В Тобольске в ДК «Синтез» состоялся XI городской фестиваль команд КВН «Ступень-2017».**

Учредителем фестиваля выступает комитет по делам молодёжи администрации Тобольска. Мероприятие это традиционное и собирает студенческие и школьные команды.

В этом году в городском фестивале КВН дебютировала команда из Тобольского района. Мало того, что были они дебютантами, так ещё и самыми юными участниками. Ребята – учащиеся Прииртышской школы, занимаются хореографией на базе Прииртышского СДК. Но, как выяснилось, они не только умеют хорошо танцевать, но и пошутить горазды и будто рождены для сцены.

Команда «Дети понедельника» была допущена к



разыгрыванию малого кубка. В соперниках у них были сборная детских организаций, команда работающей молодёжи СИБУРа, а также студенческие команды пединститута, индустриального института, рыбопромышленного техникума. Одним словом, конкуренты серьёзные.

Но «Дети понедельника» с первых же минут своего выступления дали понять, что они лучшие, покорив безоговорочно и зрителей зал, и членов жюри своим темпом, зажигательностью, непосредственностью, искромётным юмором. Они ураганом пронеслись по сцене, отвесив отличные шутки, продемонстрировав яркие миниатюры и заполнив паузы между ними динамичными, задорными подтанцовками. «Пришёл – увидел – победил» – это про них, школьников из Прииртышского.

Когда пришло время подводить итоги, «Дети понедельника» собрали все мыслимые награды. Специализация в номинации «Лучшая женская роль» досталась Марине Самороковой. Победили они и в номинации «Лучшая шутка» – с шуткой о жирафе. Но главным призом команды стал малый кубок городского фестиваля КВН «Ступень – 2017».

Уже после фестиваля Марина Саморокова сказала мне: «А мы и ехали за победой». Вот такие ребята живут в посёлке Прииртышском.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

**спартакиада**

# Ветеранские амбиции

В Тобольске проходит XXIII спартакиада ветеранов спорта Тюменской области

**На** соревнования приехали команды из 21 муниципального образования Тюменской области, а также ХМАО и ЯНАО. Более 600 ветеранов спорта вступили в борьбу за звание чемпионов.

Открыли спартакиаду теннисисты, шахматисты, футболисты, баскетболисты – около трёхсот спортсменов.

С приветственным словом к участникам спартакиады обратились первый заместитель главы города Яна Зубова, главный судья спартакиады Геннадий Марьинов и участница всех 23 спартакиад, председатель федерации волейбола города Тобольска Наталья Василькова.

– Уважаемые спортсмены, вы все вместе – большая дружная команда, почти семья. Мы благодарим вас за то, что на протяжении многих лет вы приезжаете к нам на спартакиаду ветеранов, за то, что вы любите наш город. Мы же в очередной раз постарались создать для вас все условия, чтобы вы комфортно чувствовали себя и на спортивных площадках, и в досуговые часы, чтобы вы на тобольской земле добились новых достижений, поставили личные рекорды. Спасибо вам за то, что подаёте нам отличный пример, не расстаётесь со спортом, – сказала Яна Степановна.

– Хотелось бы сказать слова благодарности правительству Тюменской области за то, что не забывает ветеранов спорта, предоставляет нам возможность встречаться, общаться, соревноваться, преодолевать себя. Спасибо администрации города То-



больска, городскому спортивному комитету и лично его председателю Ольге Алеевой за прекрасную организацию. Спасибо вам, дорогие ветераны спорта, за то, что вы находите время, силы чуть ли не ежедневно тренироваться и затем участвовать в соревнованиях. Это так здорово, что спартакиада собирает нас всех вместе, – продолжила приветствие Наталья Гавриловна.

В подтверждение того, что ветераны спорта – одна большая дружная семья, на сцену пригласили для вручения подарка именинника – Геннадия Шантурова, известного в регионе шахматиста

размещены в фойе первого этажа гостиницы «Новый Тоболь», и у участников спартакиады была возможность ими полюбоваться.

Небольшая концертная программа с участием бальников, танцоров хип-хопа и коллективов центра искусств и культуры подняла всем настроение.

В зрительном зале находились и представители команд Тобольска и Тобольского района, и, надо признаться, команда Тобольского района была самой активной.

– Мы довольно амбициозны. Имеем на это право, потому что уже пять лет занимаем первое место среди районов. Принимаем участие во всех заявленных видах. По первому дню можно сказать, что идём хорошо, составы команд достаточно сильные. Призовые места будут за нами однозначно, – сказала директор ДЮСШ Тобольского района, официальный представитель команды Наталья Кожевникова.

Тобольский район уже несколько лет подряд занимает первое место среди районов. Планка поднята высоко. Задача – её удержать. Судя по результатам первого дня, команда Тобольского района с поставленной задачей справится. Хотя на момент церемонии открытия спортивная борьба была в разгаре, поэтому о результатах, которые показали участники первого блока, мы сообщим позже. Впереди ещё соревнования по видам спорта, включённым в программу второго блока.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

## КВН для дошкольников



3 декабря 2017 г. в детском саду «Колосок» д. Ломаевой ребят ждал настоящий КВН, к которому они усердно и ответственно готовились. Тема дошкольного КВН – «Азбука безопасности».

Игра была проведена весело, живо, интересно. На этот раз соперничали две команды – «Спасатели» и «Дружные ребята». Хочется отметить работу детей. Они отгадывали загадки, сдавали экзамены по билетам, отвечали по карточкам «Правильно – неправильно», ездили на самокатах, обезжаживали кегли.

Меткость слова, глубина погружения в образ, продолжительность оваций, активность болельщиков – это только некоторые из критерии, оцениваемых жюри.

По итогам игры победила дружба. Обе команды получили дипломы победителей.

Н.С. КОРИКОВА

**в преддверии праздника**

# Вырос снежный городок

Конец года – время приятных хлопот. Новый год уже на пороге, и каждый человек, независимо от возраста, мечтает о чудесах, волшебстве и сюрпризах. Необычный подарок – снежный городок с горкой, снежными фигурами и ёлкой решил преподнести кутарбитской детворе и односельчанам коллектив крестьянского хозяйства Михаила Данилова. И работа закипела.

В считанные недели в центре села, рядом с магазином «Уют», выросли снежные стены. Следом, на радость ребятишкам, появилась высоченная, растянувшаяся на добрые полкилометра ледяная горка. Одновременно собирали снежные заготовки для будущих скульптур. (Надо сказать, снег в нынешнюю малоснежную зиму оказался на вес золота, его везли из разных мест.)

Растёт городок не по дням, а по часам. В день нашего приезда в Кутарбитку в городке хозяйничал кран, «строительи» устанавливали лесную красавицу-ёлку. А потом потянулись сюда творческие и мастеровые люди лепить снежные фигуры. В конкурсе на лучшее оформление новогодних персонажей, который проводит администрация поселения, принял участие около десятка человек, причём проявить фантазию и выдумку хотели и дети, и взрослые. Остаётся запастись терпением: ещё несколько дней, и рукотворный снежный городок предстанет перед сельчанами во всей красе! Несомненно, он станет излюбленным местом для прогулок детей и взрослых.

– Доброе дело сближает и объединяет, поднимает настроение, – говорит глава поселения Светлана Каммерцель. – Спасибо коллективу крестьянского хозяйства и его руководителю Михаилу Данилову за идею, чудесную новогоднюю сказку. Приглашаем на открытие городка (оно состоится 29 декабря), где будут подведены итоги конкурса на лучшую снежную скульптуру. Победителей, призёров и всех-всех, кто помогал в строительстве городка, ждут подарки и призы.

КЛАРА КУТУМОВА



## официально

### **О возможности приобретения земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности**

Администрация Загвоздинского сельского поселения Тобольского муниципального района в соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» информирует о возможности приобретения в собственность или аренду следующих земельных участков:

- земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:1493 площадью 1136456 кв.м, расположенный в Тюменской области, Тобольский район, ДООО с-х предприятие «Нефтехимик» (бывшее ТОО «Луч»). Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:1494 площадью 75704 кв.м, расположенный в Тюменской области, Тобольский район, ДООО с-х предприятие «Нефтехимик» (бывшее ТОО «Луч»). Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Земельный участок вправе приобрести в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на земельный участок (29.11.2017), без проведения торгов, сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство, использующие земельный участок. Цена земельного участка устанавливается в размере 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата – в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

С заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды земельного участка обращаться по адресу: 626156, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24 (администрация Тобольского муниципального района).

### **О возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности**

Администрация Овсянниковского сельского поселения Тобольского муниципального района в соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» информирует о возможности приобретения в собственность или аренду земельного участка с кадастровым номером 72:16:0000000:1485 площадью 608510 кв.м, расположенный в Тюменской области, Тобольский район, бывшее ТОО «Прииртышское». Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Земельный участок вправе приобрести в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на земельный участок (20.10.2017), без проведения торгов, сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство, использующие земельный участок. Цена земельного участка устанавливается в размере 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата – в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

С заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды земельного участка обращаться по адресу: 626156, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24 (администрация Тобольского муниципального района).

#### **Извещение о необходимости согласования местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Гринько Александром Алексеевичем, адрес: г. Тобольск, ул. Строителей, 6 «а», каб. 406, e-mail: topgrz@mail.ru, тел.: 8-912-397-95-61, № квалификационного аттестата 72-11-178 от 28.03.2011 г. проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с. Дегтярево, ул. Новая, 5/1, КН 72:16:0801001:117, правообладатель Черкасов А.В.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Тобольский район, с. Дегтярево, ул. Новая, 5/2, КН 72:16:0801001:112, правообладатель Рязанов А.Л.

Возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение 30 дней с момента публикации извещения по адресу: г. Тобольск, ул. Строителей, 6 «а», каб. 406.

При обращении при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ о правах на земельный участок.

С 1 января 2018 года в связи с повышением тарифов на захоронение твёрдых бытовых коммунальных отходов стоимость услуги за сбор, транспортировку и захоронение твёрдых бытовых отходов физических лиц из частного сектора Тобольского района будет составлять 150 (сто пятьдесят) рублей на одного человека, зарегистрированного по месту жительства.

По вопросу льгот и перерасчёту данной услуги обращаться по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Строителей, 6, тел./факс.: 24-12-23, 24-17-54.

**ПОГОДА: ▶ 17 декабря -20-18, ясно, ветер юз, 3-4 м/с ▶ 18 декабря -20-16, ясно, ветер юз, 3-4 м/с ▶ 19 декабря -19-15, ясно, ветер юз, 3-4 м/с**

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

**E-MAIL:** ssinfo@mail.ru

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
редактор – 25-36-14  
отв. секретарь – 24-98-33,  
бухгалтерия – 24-18-42,  
зав. отделами – 24-16-86, 24-99-47.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области**

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).  
Индекс 54367  
Номер подписан фактически – 17.00 По графику – 17.00  
Тираж 1768 экз.  
Заказ 2995. Объём 1 п.л. Цена – свободная.

## происшествия

**Минувшая неделя не обошлась без плановых отключений энергоснабжения.** Кошнулись они следующих населённых пунктов Тобольского района: Сибиряка, Масловой, Прииртышского, Русских Медянов, Карабино, Ворогушино, Кутарбитки, Малой Зоркальцевой, Ломаевой, Башковой, Дурыниной, Шестаковой, Винокуровой. Вызывает опасения, что эта практика будет иметь место и в морозы, чего нельзя допустить.

**Федеральная автодорога «Тюмень – Ханты-Мансийск» добавила в печальную статистику фактов.** На 220-км иномарка съехала в кювет и перевернулась. Обошлось без пострадавших. Водителю был передан номер аварийного комиссара. Съезд иномарки в кювет произошёл и на 5 км ФАД, есть один пострадавший, но от госпитализации он отказался. Потребовалась сторонняя помощь иномарке, вылетевшей в кювет на 204-м км; помочь была оказана попутным транспортным средством. На 261-м км транспортное средство совершило наезд на препятствие (без пострадавших). На 164-м км ФАД водитель «ГАЗели» не справился с управлением и совершил столкновение с автомобилем «Скания». В результате ДТП двое пострадавших, от госпитализации они отказались. На 290-м км водитель автомобиля «Форд Фокус» создавал аварийную ситуацию, о чём было сообщено на «02». Ещё один автомобильный хулиган был замечен на 276-м км ФАД (близ деревни Панушковой).

**В Малозоркальцевском сельском поселении, за СНТ «Магистраль» по ул. Береговой произошёл пожар в вагончике на площади 18 кв. метров.** Погиб один человек, личность которого устанавливается.

**В районе отмечается криминальная вспышка.** В деревню Лайтамак, где повесился мужчина, выехала следственная группа МО МВД «Тобольский». В Чебургу по причине кражи телефона прибыл участковый. Вызвали участкового и в село Ворогушино, где семейная скора могла перерасти в драму. Сообщение о том, что неизвестный мужчина проник в дом в селе Малая Зоркальцева, было передано в полицию. Потребовались сотрудники правоохранительных органов в Карабино, где произошёл семейный скандал.

**Скорую помощь вызывали к жителям Преображенки, Прииртышского, Ломаевой, Сабанаков.**

**АРСЕНИЙ ГРАДОВ**

#### **МО МВД России «Тобольский» приглашает на службу в полицию молодых людей**

в возрасте от 18 до 35 лет, на различные должности рядового и младшего начальствующего состава (полицейский ППС, ИВС, полицейский (кинолог), полицейский (водитель), а также среднего начальствующего (следователь, участковый уполномоченный полиции, оперуполномоченный уголовного розыска, инспектор ДПС ГИБДД). Кандидат должен по своим деловым, личным и нравственным качествам, образованию и состоянию здоровья быть способным к выполнению своих служебных обязанностей.

Приём на службу не зависит от национальности, пола, социального происхождения, имущественного и должностного положения гражданина, его отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям. На должности рядового и младшего начальствующего состава принимаются граждане, имеющие образование не ниже среднего, на должности среднего и старшего начальствующего состава – граждане, имеющие среднее специальное или высшее образование.

Обучение в учебных заведениях системы МВД осуществляется на бесплатной основе. В учебные заведения Министерства внутренних дел Российской Федерации могут приниматься лица, не достигшие 18 лет, при условии завершения ими среднего образования.

Имеются социальные гарантии: обеспечение форменным обмундированием, бесплатное медицинское обслуживание членов семей, санаторно-курортное лечение, оплачиваемый проезд к месту отдыха, бесплатное обучение в высших учебных заведениях МВД России, оплата за наем жилых помещений.

Зарплата от 25 тысяч рублей, которая увеличивается с учетом высокой лет и очередных специальных званий.

Также требуются кандидаты на вольнонаемные должности: водитель автотранспорта (заработная плата 12 тысяч рублей).

Обращаться: г. Тобольск, 4 микрорайон, строение 58 (с собой иметь документы: паспорт, attestat об образовании, военный билет). Телефон: 39-97-57, 39-96-42.